TECTDI
No MaTemMaTuKe

2 Knacc

0. B.HymebiukuHa,
yYyumesnb HA4a1bHbIX KAACCOB
COLL Ne29 2. CamapkaHOa



Uemy paBeH nepumeTp
NPAMOYrofibH1UKa, CTOPOHbLI KOTOPOTro
PaBHbI S CM U 7 CM.




Pelwuun 3agauvy.
Y ManeHbKoro senocurneaga nmeetcs 3

kKoneca. CKonbKo BCero Konecy
YeTbIPEX TaKUX XXe BenocunegoB?




[1lpopaBey npogan 1 4yacTb TKaAHW.
5
CKOMbKO METPOB TKaHW npoaar
npoaaBeL, ecnuv B pysioHe Obino 35 m?




Bbibepu npumep, pelueHmnem KOToporo
ABNAETCS Yncno /4.




YKaxu npounssegeHue ymcen 7 n 7.




Uemy paBeH X B ypaBHeHUn: X : 3 = 9?




Uemy paBeH Y B 9TOM ypaBHEHUMN:.
24 .Y =37




Hangn 3HayeHue BbipaXkeHus:
12+ 38-40:4 =




Ha ckonbko 5 meHbLue 147




B Kakom YPaBHEHUUN OTBET HAXOOAT

crnoXeHnem?




Bo ckonbko pa3 56 6onbLie 87




[aHbl 3 oTpes3ka. [lnnHa nepBoro
OTpe3Ka paBHa 6 cM, BTOPOWU OTPe30K
Ha 1 cM AnMHHee NepBoro,
TPETUN — B 2 pa3a Kopo4e NnepBoro.
Uemy paBHa obLiasa gnmHa oTpeskoB?




Yemy paBHO 3HA4YeHME BblpaXeHUs
40- (12+15):3=




CKOMbKO YETHbIX YMCEN COOEPXKUTCS
mMexay dmucnamm 5 un 13?




Ha nonke ctoano 20 kHur. B nepBbIv
O€Hb B3ANN 5 KHUT, BO BTOPOU 4 KHUTW.
CKONbKO KHUI OCTasiocb Ha nosike?




OTnnyHo!

® o000




